RESPUESTAS DE LA AUTOEVALUACION - 2do ANO

SITUACIONES PROBLEMATICAS

Lee atentamente cada situacion y elige la opcidn correcta

1) ¢Qué temperatura es menor?

2) Estela fue al hospital a buscar los resultados de unos estudios. Se encuentra en el segundo
piso, y le indican que debe bajar tres pisos. éQué botdn debe presionar en el ascensor?
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3) Selecciona la opcidn en la cual las imagenes estén ordenadas segun las temperaturas de
MENOR a MAYOR

A B CD

A C B D
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Mo lo sé
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4) Joaquin tiene $15 que le dio su mama, y su abuela le obsequia $30. Luego, con ese dinero va al
kiosco del barrio y compra un alfajor de $48. Selecciona el nimero Entero que representa la

situacidn financiera de Joaquin luego de comprar el alfajor.
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No lo sé

5) Observa la altitud a la que se encuentra cada objeto o persona. Selecciona cual es la posicion
final respecto al nivel del mar luego de realizar los movimientos que se indican en cada caso:




-50m -20m 20m -30m No lo se

El submarino

asciende 10

metros, llega O ‘ O O O
a:

El helicoptero

desciende 20

metros, llega O O ‘ O O
a:

El buzo

desciende 10

metros, llega ‘ O O O O

a:

CONCEPTOS IMPORTANTES

Selecciona la opcidn correcta

6) Los numeros Enteros incluyen a....
O Solo a los numeros positivos
O Al cero
O Solo a los numeros negativos

‘ A los numeros Naturales, a sus negativos y al cero

(O Nolosé

7) Los numeros negativos son....

‘ Menores que los numeros positivos
(O Mayores que cero

O Mayores que los numeros positivos
O Mayores que 1

O No lo sé




8) Elmddulo de un nimero es....

‘ La distancia que hay entre ese nimero y el cero

O El numero que se encuentra a la misma distancia del cero, pero con signo
contrario

O El nimero que se ubica a la izquierda en la recta numérica

O No lo sé

9) El opuesto de un nimero es....

O La distancia que hay entre ese numero y el cero

. El nimero que se encuentra a la misma distancia del cero, pero con signo
contrario

O El nimero que se ubica a la derecha en la recta numérica

10) Marca el nimero que corresponda segun lo que se pide en cada rengldn

El médulo de -5
es...

El opuesto de 5
es...

El anterior de -5
es...

El posterior de
-5es...

El nimero -5 es
mayor que...
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